

## সম্পাদকীয়

ইউরো ভিজিল (প্রাঃ) লিঃ সাফল্য অগ্রযাত্রার পথ পাড়ি দিয়ে এগিয়ে গিয়েছে বহুদূর, সামনে রয়েছে উন্নয়নের নতুন সম্ভাবনা। ইউরো ভিজিল পরিবারের সকল সদস্যের আন্তরিক প্রচেষ্টাই আমাদের সাফল্যের চাবিকাঠি। আর তাই উন্নয়নের এই প্রচেষ্টাই সকলের অংশ গ্রহনকে আন্তরিকতার সাথে গ্রহন করছি এবং ধন্যবাদ জানাচ্ছি সকলের অক্লান্ত পরিশ্রম, অধ্যবসায় ও সৃজনশীলতা প্রদর্শনের জন্য। আশা করছি আমাদের সকলের সম্মিলিত প্রচেষ্টাই ইউরো ভিজিল (প্রাঃ) লিঃ এর উন্নয়নের এই অগ্রযাত্রা অব্যাহত থাকবে। আর এরই সাথে পূর্বের ধারাবাহিকতা বজায় রেখে এবারে প্রকাশিত হচ্ছে দুর্জয়ের ত্রয়োদশ প্রকাশনা।

কোম্পানী সম্পর্কিত যে কোন তথ্য বা আপনাদের সমস্যা জানানোর জন্য যে কোন সময় ফোন করুন আমাদের EV নাম্বারেঃ

০৮০০ ২৩৪৫৬৭৮ (টোল ফ্রি)

## পোস্টে দায়িত্বরত অবস্থায় চুরির ঘটনায় পুলিশের হাতে আটক সুপারভাইজার মাসুদ



গত ২০ নভেম্বর ২০২২ তারিখে ডিবিজি টেকনোলজিতে চুরির ঘটনার প্রাথমিক তদন্তে দায়িত্বরত ইউরো ভিজিলের পোস্ট সুপারভাইজার মোঃ মাসুদুর রহমান আইডি নাম্বার ৩০৬১৯ এর চুরির সাথে সম্পৃক্ততার প্রমাণ পাওয়া গেছে। সুপারভাইজার মাসুদ ডিবিজি টেকনোলজি থেকে মোট ৬০টির মোবাইল সেট নিয়ে ঘটনাস্থল থেকে পালিয়ে যান। ইউরো ভিজিলের একজন নিরাপত্তাকর্মীর এমন অপেশাদার আচরণ ইউরো ভিজিল কর্তৃপক্ষের নজরে আসার সাথে সাথেই এই ঘটনার তীব্র নিন্দা জানানোর পাশাপাশি ইউরো ভিজিল ঘটনার লিগ্যাল টিমকে চুরির সাথে জড়িত নিরাপত্তাকর্মীদের ব্যাপারে কঠোর ব্যবস্থা নিতে নির্দেশ দিয়েছেন। ইউরো ভিজিল ঘটনার লিগ্যাল টিমের নিরবিচ্ছিন্ন তৎপরতায় ও আইন-শৃঙ্খলা বাহিনীর নিরলস প্রচেষ্টায় গত ৪ঠা ডিসেম্বর অভিযুক্ত সুপারভাইজার মোঃ মাসুদুর রহমানকে চুরিকৃত মালামালসহ পুলিশ আটক করেন এবং আইনানুগ ব্যবস্থা গ্রহণ করেন।

ইউরো ভিজিলের অন্যতম গুরুত্বপূর্ণ ক্লায়েন্ট গ্রীন ল্যান্ড এলপি গ্যাস। গত ১৯.১২.২০২২ ইং তারিখে গ্রীন ল্যান্ড এলপি গ্যাসে এক দুর্বৃত্ত অন্যায় ভাবে ওয়াল টপকে প্রবেশ করে নির্মাণ সামগ্রী ও লোহার রড চুরি করার চেষ্টা করে। ইউরো ভিজিলের ডিউটির গার্ড ও পোস্ট সুপারভাইজার রুটিন টহল পরিদর্শনকালে ঘটনাটি প্রত্যক্ষ করেন এবং দুর্বৃত্তকে হাতে নাতে ধরতে সক্ষম হন। আটক করার পর নিরাপত্তা প্রহরীরা দুর্বৃত্তকে গ্রীন ল্যান্ড এলপি গ্যাস কর্তৃপক্ষের নিকট হস্তান্তর করেন। পরবর্তীতে দুর্বৃত্তের অভিভাবক ও এলাকার গন্যমান্য ব্যক্তি এসে মুসলেকা দিয়ে গ্রীন ল্যান্ড এলপি গ্যাস কর্তৃপক্ষের নিকট থেকে তাকে ছাড়িয়ে নিয়ে যান।

## গুলশান পাড়া উৎসব

ইউরো ভিজিল অত্যন্ত দক্ষতার সাথে সফলভাবে বিভিন্ন ইভেন্টে সিকিউরিটি পার্টনার হিসাবে দায়িত্ব পালন করে আসছে। এরই ধারাবাহিকতায় ইভি গত ০২.১২.২০২২ ইং তারিখে "গুলশান সোসাইটি পাড়া উৎসব" এর দিন ব্যাপী ইভেন্টে সফলভাবে নিরাপত্তা পরিষেবা প্রদান করে। ইভেন্টটি রোড নং: ০২, গুলশান-২ এ অনুষ্ঠিত হয়। আয়োজক প্রতিষ্ঠান গুলশান সোসাইটি, ইভেন্টে নির্বিঘ্ন নিরাপত্তা সেবা প্রদান করার জন্য সিকিউরিটি পার্টনার ইউরো ভিজিলের ভূয়সী প্রশংসা করেন।



## প্রশিক্ষণ

দক্ষ কর্মীর কোন বিকল্প নেই। দক্ষ কর্মী হিসাবে গড়ে উঠার ক্ষেত্রে প্রশিক্ষণ একটি গুরুত্বপূর্ণ ভূমিকা পালন করে থাকে। ইউরো ভিজিলকে প্রতিযোগী নিরাপত্তা প্রতিষ্ঠানের তুলনায় ব্যতিক্রমী ও সেরা হবার লক্ষে ইউরো ভিজিল কর্তৃপক্ষ পালানক্রমে প্রয়োজনীয় প্রশিক্ষণের ব্যবস্থা করে থাকে। ইউরো ভিজিল চট্টগ্রাম অফিস নিরাপত্তা কর্মীদের নিরন্তর অবস্থায় প্রতিরক্ষা এবং আক্রমণের প্রাথমিক কৌশল শেখানোর প্রশিক্ষণের আয়োজন করে। এই প্রশিক্ষণে নিরাপত্তা প্রহরীদের সবচেয়ে গুরুত্বপূর্ণ ০৫ ফিট - ১০ ফিট ফর্মুলাও শেখানো হয়। কাজের ক্ষেত্রে চ্যালেঞ্জ, অসুবিধা এবং বাধা থাকবে সেটা জয় করে এগিয়ে যাওয়াই ইউরো ভিজিল নিরাপত্তা কর্মীদের একমাত্র লক্ষ্য।

## পদোন্নতি

জনাব মো: রাসেল মুন্সী আইডি নং: ২৫১৮২, ২২শে আগস্ট ২০২১ সালে ইউরো ভিজিলে পোস্ট সুপারভাইজার হিসাবে যোগদান করেন। কাজের প্রতি নিষ্ঠা, একগ্রহতা ও কর্মদক্ষতা বিবেচনা করে ০১লা অক্টোবর ২০২২ ইং তারিখে ইউরো ভিজিল কর্তৃপক্ষ তাকে অ্যাসিস্ট্যান্ট প্যাট্রোল সুপারভাইজার পদে পদোন্নতি প্রদান করেন।



জনাব দীপঙ্কর হাওলাদার আইডি নং: ২০১৬৭, ২০শে জানুয়ারী ২০২০ সালে ইউরো ভিজিলে পোস্ট সুপারভাইজার হিসাবে যোগদান করেন। কাজের প্রতি নিষ্ঠা,



একগ্রহতা ও কর্মদক্ষতা বিবেচনা করে ০১লা নভেম্বর ২০২২ ইং তারিখে ইউরো ভিজিল কর্তৃপক্ষ তাকে অ্যাসিস্ট্যান্ট প্যাট্রোল সুপারভাইজার পদে পদোন্নতি প্রদান করেন।

## সাহসিকতার পুরস্কার



ইউরো ভিজিলের নিরাপত্তা কর্মী মোঃ মেহেদী হাসান, আইডি নং: ২২১৩২, রূপালী ব্যাংক, শিকারপুর ব্রাঞ্চে কর্মরত আছেন। গত ০৩.১২.২০২২ ইং তারিখে রাত আনুমানিক ০৩:১৪ ঘটিকার সময় ৪০ থেকে ৫০ জনের একটি ডাকাত দল বরিশাল এরিয়ার রূপালী ব্যাংক, শিকারপুর ব্রাঞ্চে গেটের তালা ভেঙ্গে প্রবেশের চেষ্টা

করে। গার্ড মেহেদী ডাকাতের উপস্থিতি টের পাবার সাথে সাথে তৎক্ষণিক ভাবে ৯৯৯ ও থানার ওসি কে ফোন করে সাহায্য চান এবং ডাকাত ডাকাত বলে চিৎকার করতে থাকেন। গার্ড মেহেদীর উপস্থিতি বৃদ্ধি ও সাহসিকতার কারণে ব্যাংক ডাকাতি হবার হাত থেকে রক্ষা পায়। উল্লেখ্য একই দিনে ঐ এলাকায় আরো কয়েকটি প্রতিষ্ঠানে ডাকাতি সংঘটিত হয়। গার্ড মেহেদীর সাহসী কাজের স্বীকৃতি স্বরূপ ইউরো ভিজিল কর্তৃপক্ষ নগদ অর্থ পুরস্কার হিসাবে প্রদান করেন। ইউরো ভিজিলের বরিশাল প্রতিনিধি জনাব মানিক কুমার মজুমদার (অপারেশন অফিসার) পুরস্কারের অর্থ গার্ড মেহেদী হাতে ব্যাংক কর্মকর্তার উপস্থিতিতে প্রদান করেন।

### মানবিক সাহায্য

গার্ড মোঃ তারেক মিয়া, আইডি নং: ২৪৮৫২, ২৮শে জুলাই ২০২১ ইং তারিখ হতে ইউরো ভিজিলে কর্মরত আছেন। বর্তমানে সে এক্সিম ব্যাংক শায়েস্তাগঞ্জ সাব ব্রাঞ্চে দায়িত্ব পালন করছেন। গত ০৭.১১.২০২২ ইং তারিখে ব্যাংকের বাইরে রাস্তায় অটো চালিত যানবাহনের ধাক্কায় মাথায় আঘাত পান। ইউরো ভিজিল কর্তৃপক্ষ তারেক মিয়ার চিকিৎসার জন্য প্রতিষ্ঠানের পক্ষ হতে আর্থিক সহায়তা প্রদান করেন। ইউরো ভিজিলের সিলেট প্রতিনিধি জনাব আফজাল হোসেন (অ্যাসিস্ট্যান্ট প্যাট্রোল অফিসার) আর্থিক সহায়তার নগদ অর্থ গার্ডের হাতে হস্তান্তর করেন।

### শোকবার্তা ও আর্থিক সহায়তা প্রদান

ইউরো ভিজিলে কর্মরত সিকিউরিটি গার্ড জনাব: খালেদ হোসেন, আইডি নং : ২১৯৪৩, আইএফআরসি কল্লবাজারে কর্মরত ছিলেন। গত ০১.০৮.২০২২ ইং তারিখে সকাল আনুমানিক ০৭:০০ ঘটিকায় ডেঙু জ্বরে আক্রান্ত হয়ে, আইএফআরসি ফিল্ড হাসপাতালে চিকিৎসাধীন অবস্থায় মৃত্যু বরণ করেন, "ইনা লিল্লাহি ওয়া ইনাইলাইহি রাজিউন"। ইউরো ভিজিল পরিবারের পক্ষ হতে মরহমের পরিবারকে আর্থিক সাহায্য বাবদ জীবন বীমার চেক প্রদান করা হয়। ইউরো ভিজিলের কল্লবাজার ইনচার্জ জনাব মো: আসিফ আহমেদ, আইএফআরসি কর্মকর্তা জনাব রাব্বি খান (জুনিয়র সিকিউরিটি অফিসার) ও লতিফুর রহমানের (আইএফআরসি ফিল্ড হাসপাতাল ম্যানেজার) উপস্থিতিতে চেকটি হস্তান্তর করেন। মরহমের স্ত্রী মোছা: শাহানু বেগম চেকটি গ্রহণ করেন।

## গত সংখ্যার কুইজ বিজয়ী

নাম: মোঃ পিন্টু রাহমান

আইডি : ৩২৬৮

পোস্টের নাম : বেংগল ফাউন্ডেশন, কারওয়ান বাজার।

নাম: মোঃ বকুল হোসাইন

আইডি : ২১৪৭৩

পোস্টের নাম : FSIBL কারওয়ান বাজার

নাম: অভিজিৎ রায়

আইডি : ২৪৩৭১

পোস্টের নাম : পূবালী ব্যাংক, বরিশাল।

### কুইজ-১৩

১। আন্তর্জাতিক নিরাপত্তা কর্মী দিবস ?

ক) ২৪ জুলাই

খ) ০২ জুন

গ) ১২ এপ্রিল

ঘ) ৮মার্চ

২। নিম্নের কোথায় ইউরো ভিজিলের শাখা অফিস রয়েছে?

ক) গাজীপুর

খ) সিলেট

গ) খুলনা

ঘ) উপরের সবগুলো

৩। একজন দক্ষ কর্মী প্রতিষ্ঠানের জন্য কি হিসাবে বিবেচ্য ?

ক) বোঝা

খ) সম্পদ

গ) সম্মান

ঘ) উপরের কোনটিই না

৪। ইউরো ভিজিলের কাস্টমার কেয়ার নাম্বার কোনটি?

ক) ০৯৬১২ ২২ ৫৫ ৩৬

খ) ০১৪৫৫৬৬৮২২৫

গ) ০৮০০ ২৩৪৫৬৭৮

ঘ) উপরের কোনটিই না

৫। ইউরো ভিজিলের ত্রিমাসিক নিউজ লেটার এর নাম কি?

ক) ইভি নিউজ

খ) নিউজ লেটার

গ) দুর্জয়

ঘ) উপরের কোনটিই না

যারা কুইজে অংশগ্রহণ করতে ইচ্ছুক তাদের আগামী ডিসেম্বর মাসের মধ্যে মোবাইলের মেসেজ অপশনে গিয়ে টাইপ করুন কুইজ-১৩। তারপর কুইজের উত্তর লেখা শুরু করুন।

উত্তর লেখার নিয়ম: প্রশ্ন নং লিখে একটি (-) চিহ্ন দিন তারপর উত্তর নং লিখুন।

যেমনঃ ১-খ, ২-ক

উত্তর লেখা শেষ করে অবশ্যই নিজের নাম, আইডি নাম্বার, মোবাইল নাম্বার ও পোস্টের নাম ভালোভাবে লিখে পাঠিয়ে দিন ০৮০০ ২৩৪৫৬৭৮ এই নাম্বারে।

### অথবা

উত্তর পত্র তৈরি করে সেটির ছবি ভালোভাবে তুলে ০১৯৭৮ ৬২২৪৮৮

এই নাম্বারে হোয়াটসঅ্যাপ এ পাঠিয়ে দিন।

বিঃদ্রঃ - উত্তর পাঠানোর আগে অবশ্যই নিজের নাম, আইডি নাম্বার, মোবাইল নাম্বার ও পোস্টের নাম ভালোভাবে লিখতে হবে। যদি কেউ কবিতা বা তার জীবনের কোন গল্প লিখে তা সবার সাথে শেয়ার করতে চায়। তবে তা লিখে আমাদের কাছে পাঠিয়ে দিলে তা আমাদের পরবর্তী সংখ্যায় প্রকাশিত হবে।

**সঠিক উত্তর দাতাদের মধ্যে লটারীর মাধ্যমে পাঁচজনকে পুরস্কার**

**হিসাবে দেওয়া হবে ৫০০/- পাঁচ শত টাকা।**

প্রিয় সহকর্মী ভাই ও বোনেরা আপনারা যারা সবসময় সবখানে ইউরো ভিজিল পরিবারের সাথে যুক্ত

থাকতে চান তারা ইউরো ভিজিল ফেসবুক পেজের মাধ্যমে যুক্ত হতে পারেন। আমাদের পেজের

ঠিকানা: [facebook.com/eurovigilpvtltd](https://www.facebook.com/eurovigilpvtltd)

ধন্যবাদান্তে  
প্রকাশক-দুর্জয়